的原的報

重点管理区 狗狗需挂 二维码 市综合行政执法局强力推进犬类管理

近年来 随着生活水平的不断提高,饲养宠物成为了我市许多市民的爱好。 狗是人类忠实的朋友 ,宠物狗也成为了市民饲 养宠物的主要选择。饭后带着宠物狗去永康江边遛遛 ,或是去公园里散散步也成为了许多市民喜爱的活动 ,但不少市民缺乏 对犬只的规范化管理意识,也导致养犬扰民、犬只伤人、犬只粪便影响环境卫生等问题较为突出

2018年12月31日,《金华市养犬管理规定》开始实施,2019年5月23日,市十七届政府第三十四次常务会议审议并通 过了《永康市加强养犬管理的实施意见》,目前,我市养犬管理工作进入到了有法可依的阶段。

为深入推进文明城市建设 ,我市多措并举 ,专门成立了永康市养犬管理工作领导小组 ,下设办公室 ,由办公室牵头组织开 展文明养犬专项整治行动。近日,记者从市综合行政执法局了解到,为切实加强养犬管理,规范养犬行为,我市已对养犬管理 区进行合理划分 对相关区域内养犬行为进行明确的规定 同时 ,为明确主体责任 ,一场犬类身份信息管理 攻坚战 也悄然拉 开帷幕

记者 胡锦 通讯员 王剑峰 饶俊波

划分重点区域 细化养犬管理规范

根据《永晨市加强养大管理的实施意见》,目前我市共划分重点管理区4个;城区重点管理区、城西新区重点管理区、经济开发区重点管理区和中心稳重点管理 区(如下图所示);重点区域以外的其他区域为一般管理区。其中、重点管理区内的养火人需遵守重点管理区养犬管理规定、一般管理区则实行养犬免疫制度。



城区重点管理区

330国道与四环线交叉口 330国道 金都路 金温 铁路 金山西路 330国道 西塔路 五金大道 南都路 四环线 330国道与四环线交 溪心路 叉口形成的闭合区域,包括东虹花苑、西虹花苑、玫瑰园。



城西新区重点管理区

西塔三路与铁路交叉口 西塔 后垄路 梅岭路 松石西路 灵石路 花城路 西塔三路与铁 路交叉口形成的闭合区域。



经济开发区重点管理区 金都路与皇城路交叉口 金都路 名园大道 九鼎路 九龙北路 花园大道 九州西路 皇城路 金都路与皇城路交叉口形成的闭合区域。

中心镇重点管理区

- 1、芝英镇重点管理区:集镇范围(芝英一村、芝英二村、芝英三村、芝英四村、芝英五村、芝英六 村、芝英七村、芝英八村、元溪村)。
- 2、古山镇重点管理区 集镇范围(古山一村、古山二村、古山三村、古山四村、世雅下村、世雅上 村、大园东村、孙宅村、胡库下村、胡库上村、青后叶村)。
- 3、龙山镇重点管理区 集镇范围(桥下东村、桥下南村)。
- 4、象珠镇重点管理区、集镇范围(象珠一村、象珠二村、象珠三村、象珠四村、清渭街村)。
- 5、石柱镇重点管理区 集镇范围(石柱村、妙端村、下里溪村)。

重点管理区养犬管理规定

禁止个人饲养烈性犬;除残疾人饲养服务犬外,禁止个人饲养大 型犬 海一户籍和每一固定居住场所限养一只 携犬外出时 必须为犬 只佩戴犬牌,并由完全民事行为能力人牵领;在人员密集场所,应当怀 抱犬只、收紧犬绳贴身携带犬只或为犬只佩戴嘴套 禁止携带犬只进 入党政机关、医疗机构、学校、图书馆、博物馆、城市展览馆、体育场馆、 影剧院、游乐场等公共场所和设置有犬只禁入标识的场所(残疾人携 带的服务犬、犬只活动公共区域以及符合国家、省有关规定的除外)。 未经免疫、登记,任何单位和个人不得在重点管理区内饲养犬只。

明确主体责任 狗狗从此多了张二维码 身份证

根据管理规定,重点管理区内的养犬人在携犬外出的时候,必须为犬只佩戴犬牌。5月27日晚,市综合行政执法局组织全局以及全市犬只定点免疫机构 工作人员, 开展永康市养犬管理电子信息系统培训, 方便群众在为犬只接种疫苗时, 就可取得新型的二维码, 身份证。 据了解, 目前我市共有11个免疫点可进 行养犬登记申请,可实现市民 最多跑一次。二维码犬牌也是我市养犬管理 线上线下一体化 便民服务体系的积极探索。

5月29日,市民谢江龙早早地来到市综合行政执法 局,为自己的爱犬皮皮办理了新版的二维码犬牌。自此, 皮皮便成为了我市第一只拥有二维码犬牌的狗狗。

前些天接到执法局工作人员的电话,说犬牌现在更 新换代了,我就立马带着《免疫证》和狗狗过来领新牌了。 没想到还成为了第一个申领的人!说起新领到的二维码 犬牌 小谢脸上透露着满意 还顺带发了个朋友圈。

记者在法斗犬皮皮的专属犬牌上看到 除了写有 永康市 犬只准养牌 几个刻字和犬牌编号外 犬牌的左侧还有一个二 维码 记者拿出手机一扫 狗狗主人的联系方式清晰可见。

市民们扫这个二维码出现的是狗主人的简单信息, 但执法人员们用专门的管理平台软件扫一扫 则会出现详 细的犬只信息、饲养人信息和疫苗信息。市综合行政执法 局相关负责人说,显示窗口分离既有利于保护狗主人隐 私信息,又便于平台统一管理。

据了解,二维码犬牌与金华市养犬管理信息平台兼容, 在金华地区范围内能实现跨区域查询、年审、执法等功能 接 下来将在我市全面推行使用。

长项宗玖说。

值得一提的是 针对不方便出门办理犬牌的市民 市综合 行政执法局还为他们准备了 上门服务 "只需要提供《免疫 证》等相关资料 执法人员便可以当场录入信息 发放新证。

最近几天 城区养犬登记点总是迎来许多前来登记领 牌的狗主人,而在各镇街区,文明养犬宣传和免疫登记活 动也已陆续展开。

5月29日,恰逢古山集市,市综合行政执法局古山分 局的工作人员便将宣传展板和宣传册带入集市现场,进行 文明养犬宣传和免疫、登记服务活动。现场共发放各类倡 议书、宣传折页等资料200余份,《金华市养犬管理规定》

120余份,依法免疫预登记犬只20多只。 二维码犬牌为重点管理区的养犬管理线下执法工作 提供更强的操作性 ,也为线上的平台管理提供了大数据支 撑,有效推进了我市犬只管理的专业化、便捷化和可视化, 也构建起新型便民服务的新模式。市综合行政执法局局



